

让种植牙费用整体降下来

我市有序推进口腔医疗服务技耗分离

本报讯(记者 高燕) 3月27日,记者从市医保局了解到,为确保种植牙市场整体价格下降,我市有序推进口腔医疗服务技耗分离,让有种植牙需求的市民有更多机会享受到“实惠医疗”。

随着人们对口腔种植需求不断扩大,国家积极引导社会资本参与口腔医疗市场建设,民营口腔医院数量快速增长,占比逐年上升,但口腔种植领域长期存在收费不规范、费用负担重、宣传虚假补贴等问题,特别是占比多数的营利性口腔诊所动辄数万元的市场收费定价,使得有诊疗需求的普通患者望而却步,这不但影响了口腔种植医疗服务的健康

有序发展,也成为民生一大痛点。

据了解,去年9月,市医保部门把口腔种植医疗服务收费和耗材价格纳入到高值医用耗材治理范围,决定以种植体集中带量采购为抓手,规范口腔种植医疗服务和耗材收费方式,推动我市种植牙市场整体价格下降。按照国家“口腔种植体系统省际联盟集中带量采购办公室”工作安排,针对我市口腔种植医疗服务医疗机构多为非定点医疗机构的情况,市医保局积极开展口腔种植体(即植入到人体牙槽骨内用于为义齿等修复体提供固定或支撑的医用耗材)集采宣传,组织我市有采购需求的医疗机构参与采

购量申报。

同时,我市调整口腔种植牙医疗服务项目价格,采取“服务项目+专用耗材”分开计价的收费方式。即种植体植入费与种植体耗材系统价格分开计价;牙冠置入费与牙冠产品价格分开计价;植骨手术费与骨粉、骨膜价格分开计价,公立医疗机构参加的集采口腔耗材采取零差率销售,口腔种植体医疗服务项目采取全流程调控价格标准设置不同类别医疗机构口腔种植医疗服务最高调控目标。其中,确定市公立一类(三级甲等)医疗机构种植牙全流程调控价格标准为3838元,旨在通过降低公立医疗机构种植体

植入费、牙冠置入费、植骨手术费等价格,发挥其对市场的参照作用,引导民营医疗机构按照符合竞争规律和群众预期的水平,制定民营口腔医疗机构合理市场价格,拉动种植牙市场收费价格整体下降。

此外,我市还扩大医保基金在口腔诊疗中的支付作用,将种植体医疗服务项目门诊治疗费用,纳入医保个人账户支付范围;增加口腔内植骨费(复杂)项目按乙类支付管理的办法,纳入医保住院统筹基金支付,最大限度利用医保支付杠杆拉动整体口腔种植费用下调。

入村庄 进校园

我市筑牢森林草原防火墙

本报讯(记者 辛雅君) 27日,以“全民总动员、防火保安全”为主题的大同市第三届森林草原防火宣传月活动深入浑源县。

此次宣传活动以“入村庄、进校园”的形式走进了浑源县西南龙山脚下的东坊城乡荆庄村。工作人员向荆庄学校的师生宣讲了森林草原防火知识,利用“小手拉大手”活动,提高家长及亲属的防火意识,实现全民行动,共筑林草防火墙。在入村宣传中,工作人员向过往群众发放防火宣传手册、宣传单,通过播放公益广告、张贴宣传标语等形式开展宣传警示教育,引导大家时刻紧绷森林草原防火这根弦,坚持以防为主,防灭结合,提高防火意识,加强源头管理。

市规划和自然资源局相关负责人表示,春季气温回升,大风天气频繁,农业生产、踏青旅游、祭祀扫墓等活动增多,野外火源管控难度加大,是森林



护林员向小学生讲解森林草原防火知识 本报记者 于宏 摄

草原火灾的高发期。为坚持预防为主、防抗救相结合,持续抓好森林草原防火各项工作,坚决防范遏制森林草原火灾发生。该局以“森林草原防火宣传月”为契机,开展以“入村庄、进

校园”形式的森林草原防火、林业法律法规等相关政策宣传活动,旨在广泛动员社会各界投身森林草原防火宣传教育活动,全力打好春季森林防火攻坚战。

平安清明 防火先行

平城区启动森林防火宣传月活动

本报讯(记者 尚铁军) 清明节将至,为进一步筑牢森林防火墙,织密森林防火网,持续保持林区森林防火高压态势,3月24日,平城区启动森林防火宣传月活动。

活动中,宣传人员向过往群众发放宣传单、手提袋等宣传产品,向群众讲解森林防火常识等,并提醒大家在清明祭扫时要注意防火,防止因烧纸、焚香引发火灾。

平城区自然资源局相关负责人表示,清明节即将来临,春耕生产进入关键时期,各种农事用火和祭扫用火等活动大幅度增加,火灾隐患突出,火源管理难度增大,森林防火形势十分严峻。接下来,将采取流动宣传、防火检查站定点宣传、乡镇集市设立宣传点、进村入户等方式,组织宣传人员深入乡镇村组、厂矿企业等重点区域、重点地段,通过悬

挂横幅、张贴倡议书、发放森林防火宣传资料,向群众普及《森林法》《森林防火条例》等林业法律法规,讲解森林防火的重要性和森林火灾的危害、补救办法等相关知识,并现场解答群众提问咨询。倡导林区群众通过植树、敬献花篮、花束等文明环保的祭扫方式,缅怀亲人,用实际行动树立文明新风,营造文明祭扫的良好氛围。

警方开出首张“反诈”行政处罚单

本报讯(记者 尚铁军) 近日,灵丘县公安局依据《中华人民共和国反电信网络诈骗法》,对为电信网络诈骗活动提供帮助的违法人员做出行政处罚。这也是2022年12月1日该法正式颁布施行后,我市警方开出的首张“反诈”行政处罚单。

今年2月初,灵丘县公安局反诈民警在工作中发现了一条电信诈骗犯罪线索,警方经过数日的侦查研判、顺线追踪,发现灵丘县有人利用手机、数据线组建“GOIP”作案工具,帮助境外诈骗犯罪团伙实施电信网络诈骗违法犯罪活动。对此,灵丘县公安局积极争取市公安局反诈中心的大力支持,对该线索展开调查核实。经查,灵丘县户籍人员谢某、胡某、樊某三人有重大嫌疑。办案民警随即依法传唤谢某等3人到案配合调查。

经查,2023年2月初,违法人员谢某、胡某、樊某3人在各自住所、网吧等地,利用手机、数据线组建“GOIP”作案工具,之后通过“蝙蝠”(诈骗软件)与境外诈骗团伙取得联系,帮助境外诈骗团伙利用“GOIP”移动基站将境外电话转化为本地电话,实施电信网络诈骗活动。截至到案前,谢某等3人非法获利6900元。

目前,谢某、胡某、樊某被依法行政拘留10日并处罚款3万元,违法所得的6900元赃款全部没收。

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

今年首宗土地使用权挂牌出让

本报讯(记者 吴华) 我市今年第一块国有土地使用权挂牌出让。日前,市规划和自然资源局发布公告,决定以网上拍卖方式出让今年首块挂牌的地块,该地块将作为教育用地使用。

据介绍,该地块位于南环东路北侧,土地面积206024平方米合309.04亩,容积率为1.5,建筑限高40米,出让年限为50年,地块挂牌起始价7414万元,竞买保证金7414万元。

本次国有建设用地使用权网上拍卖

出让,按照价高者得的原则确定竞得入选人,竞买申请人可在3月22日9时至4月11日17时登录山西省自然资源交易平台,提交申请,竞买保证金到账截止时间为4月11日17时。

